Analyza postupl - sprint Kutna hora 1.kolo, 22.1.2012

Zakladem jsou postupy klukd, protoZe tam jsou tradiéné pocetnéjsi data, takZe se da snaze néco
vyvozovat. Situace u holek je obcas na samostatném obrazku, obcas v textu.

H1 - Tfi naprosto rovnocenné varianty.

.+ D1 - To samé se potvrdilo u holek. Tti varianty v podstaté

| ( H2 - Podle dostupnych zaznama byl Dan jediny, kdo otestoval
nevyhodnost delsi zelené varianty.



Fae= D3 - Zatimco kluci béZeli vSichni nejrychlejsi
cervenou variantu, u holek se celo vysledkové listiny zajimavé rozprostrelo do tfi variant, pficemz ta
zelena byla jasné ztratova. Tenhle postup v sobé zahrnuje opticky klam - ackoliv to tahne doprava,
jediny pfibéh ke kontrole je zleva... Pouceni: pfi sprintu je potfeba vidycky fesit cely usek, protoze uz
se to pak neda "fiknout".

J o H4 - Drtivd vétSina bézi ¢ervenou. Olaf a
Chrobak voli skluznéjsi, ale o néco delsi modrou. Vibec nikdo nevoli zelenou, ktera byla sice nejkratsi,
ale hodné naroc¢na na nacteni. Myslim, Ze k tomu pfispélo i to, Ze pfi ndbéhu na trojku mnozi potkali
zavodnika v protisméru a tak o tom aZ tak moc nepremysleli. (Tenhle jev jsem ostatné mohl na vlastni
oCi pozorovat u mnohych i v pripadé volby na sedmicku ve druhém kole.)



D5 - U holek to bylo podobné.

[ K6 - Nékolik borc zvolilo spodni variantu, ktera se ukazala jako
extrémné pomala. Zdalo by se, Ze navrat do schodl musi zpomalit, ale ve chvili, kdy zndme rozdil v
délce postupu je jasné, Ze jedny kratké schody téch padesat metr(i navic nevyvazi.
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n H7 - Nakonec se realizovalo Uzasnych 7
rGznych variant! VSechny byly pomérné vyrovnané, rozhodovalo fyzické nasazeni a rychlost
rozhodnuti.

D7 - Méné zaznamu, méné variant, ale stejny

zavér jako u kluka.



H8 - Vsichni béZeli stejné, proto jen

: : =— H9 - Kamila a Bet finiSovali jako draci, ale i druhé casy
byly zabéhnuté na ¢ervené varianté - ale to uzZ jen o chlup. Délkové nastejno.
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